



Nr postępowania: ORG.271.14.2022

Tłuchowo, dnia 05.12.2022r.

Do wszystkich Wykonawców

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2022, poz. 1710, ze zm.) Zamawiający Gmina Tłuchowo udziela odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

W związku z brakami w dokumentacji projektowej prosimy o uzupełnienie:

- a) rysunków zaprojektowanych zbiorników retencyjnych wody $V=150m^3$
- b) rysunków i opisu technicznego zaprojektowanego zbiornika popłuczyn
- c) rysunków i opisu technicznego zaprojektowanego muru oporowego
- d) opisu technicznego branży elektrycznej i AKPiA

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 do odpowiedzi nr 4 z dnia 05.12.2022r. Załączono odpowiedzi na pytanie nr 1

Pytanie nr 2

W związku z brakiem w dokumentacji projektowej informacji prosimy o uzupełnienie wymaganych parametrów dla:

1. przepustnic z napędami pneumatycznymi,
2. wysp zaworowych,

Odpowiedź

1. przepustnic z napędami pneumatycznymi - norma PN 16
2. wysp zaworowych - norma PN 16

Pytanie nr 3

Prosimy o zamieszczenie przedmiarów robót w wersji edytowalnej .ath

Odp. Zamawiający nie jest w posiadaniu przedmiarów w wersji edytowalnej .ath.

Niniejsze wyjaśnienie jest integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla przedmiotowego postępowania i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia